

2 ав

## ДОРОГИЕ ГОСТИ КАЗАНИ

Позавчера в Казань прибыл коллектив Днепропетровского государственного украинского музыкально-драматического театра имени Тараса Шевченко. На железнодорожном вокзале дорогих гостей встречали заведующий отделом культуры Татарского обкома КПСС М. М. Мусин, заместитель министра культуры ТАССР М. Т. Низамиев, представители общественности города.

Вчера в помещении театра имени М. Джалиля народной драмой Н. Зарудного «Марина» (по Т. Шевченко) днепропетровцы открыли свои гастроли в Казани.